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Věc: Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozování hazardních her na území 
Hl. m. Prahy - připomínkové řízení

Vážená paní radní,

Městská část Praha 1 jednoznačně podporuje záměr nastavení přísné a účinné regulace 
hazardních her na území Hlavního města Prahy, nicméně se domníváme, že návrh vyhlášky 
předložený v rámci připomínkového řízení vykazuje určité formální a věcné nedostatky, které by 
mohli dosažení výše uvedeného cíle zkomplikovat.

Předně je třeba uvést, že nepovažujeme za možné a ani vhodné, omezovat cestou obecně 
závazné vyhlášky jednotlivé druhy her, které lze na území hl. m. Prahy pozorovat a které nikoliv. 
Dle metodického doporučení Ministerstva vnitra s názvem „Metodické doporučení k činnosti 
územních samosprávných celků č. 5, Tvorba obecně závazných vyhlášek; Práva a povinnosti obcí 
v oblasti regulace hazardních her.", by obecně závazné vyhlášky obcí neměly nahrazovat 
zákonnou úpravu. Zákon o hazardních hrách předpokládá, že v herním prostoru kasin jsou 
kromě povinné živé hry provozovány také technické hry a bingo, a to z toho důvodu, že se tyto 
hry vzájemně doplňují. Nikde ve světových metropolích neexistují kasina pouze s živou hrou, 
neboť technická hra tvoří převážnou část příjmů i u těch kasin, které se na živou hru specializují. 
Z toho důvodu by v případě úplného zákazu technické hry byl pokles příjmu do městského 
rozpočtu i rozpočtu naší městské části výrazně vyšší než předpokládá důvodová zpráva k návrhu 
vyhlášky. Na území městské části Praha 1 se hazardních her v kasinech účastní především 
turisté, u kterých není třeba nést náklady spojené s hraním hazardních her, a přitom lze do 
rozpočtu získat významné veřejné prostředky, z nichž následně financujeme různé služby 
zvyšující kvalitu života na území naší městské části. Jejich úplný zákaz tak nepovažujeme za 
přiměřený, vhodný a ani účinný, neboť by mohl vést i k rozvoji nelegálního provozování 
hazardních her na našem území.
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Dle výše uvedeného Metodického doporučení je také nezbytné, v případě omezení pouze 
vybraného druhu hry, takové opatření řádně odůvodnit s ohledem na základní kritéria, která 
obecně závazná vyhláška sleduje. Tato kritéria musí být předem jasná, přiměřená a 
přezkoumatelná. Důvodová zpráva bohužel v tomto směru podle našeho názoru neobsahuje 
dostatečné zdůvodnění, která by bylo způsobilé obstát v rámci možného soudního přezkumu. 
Navržené opatření se také jeví být problematickým z důvodu zákona č. 143/2001 Sb., o ochraně 
hospodářské soutěže, když vylučuje hospodářskou soutěž v celěm segmentu legálního trhu s 
hazardními hrami. Takové opatření může být vnímáno ostatními subjekty jako nepřiměřeně 
restriktivní a zvýhodňující soutěžitele, provozující ty druhy her, které obecně závazná vyhláška 
naopak výslovně povoluje.

V tomto ohledu tedy máme výhrady k navržené podobě regulace hazardních her na území hl.m. 
Prahy a na území naší městské části Prahy 1. Jsme však připraveni společně hledat takovou 
podobu obecně závazné vyhlášky, která přispěje k dodržování veřejného pořádku i zajistí 
patřičnou úroveň jednotlivých provozoven. Plošný zákaz technických her by mohl znamenat 
paradoxně opak a zároveň znatelný úbytek rozpočtových příjmů naší městské části.

Základní body k připomínkovému řízení návrhu Obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy, obecně 
závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozovaní hazardních her na území hl. m. Prahy (dále jen 
OZV) ]sou přílohou tohoto dopisu.

Děkuji, v úctě
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Základní body k připomínkovému řízení návrhu Obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy, 
obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozovaní hazardních her na území hl. m. 
Prahy (dále jen OZV).

Stanovisko MČ Praha 1 ze dne 7.1.2020 na základě usnesení číslo UR20_0003 trpí vážnými 
nedostatky a ve svém důsledku by mohlo být velmi problematické při posuzování OZV ze 
strany Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Nová koalice nechce, aby naše městská část 
dala špatně připraveným materiálem záminku k ohrožení nastavené cesty, tedy oprávněné, 
ale řádně provedené regulace hazardu.

Problematický je pak nejen obsah důvodové zprávy, kde jsou kromě jiného uváděny 
naprosto nesprávné počty provozoven/adres, počty živých i technických her, ale i důvody 
pro regulaci, které jsou následně uvedeny i v textu stanoviska. Popisované důvody nejen že 
nepřísluší městské části, ale jsou naopak řešeny zákonodárcem přímo v příslušné legislativě.

Přímo z textu vyjádření -„C/Vem obecně závazné vyhlášky je omezení sociálně patologických 
jevů souvisejících s provozováním hazardních her, ochrana veřejného pořádku a vytvoření 
příznivých životních podmínek pro obyvatele a návštěvníky MČ Praha 1", je zřejmé, že jediný 
oprávněný důvod pro regulaci je právě jen ochrana veřejného pořádku. Právě posuzování 
dopadu na veřejný pořádek je de facto jediným právem a důvodem pro pozitivní či negativní 
vymezení adres pro provoz hazardních her. Nestačí však pouhé konstatování, že při jejich 
provozování dochází k narušování veřejného pořádku, ale toto musí mít racionální základ, 
např. se opírat o záznamy policie, které by obec (městská část) měla mít k dispozici pro 
případný následný přezkum zákonnosti obecně závazné vyhlášky. Je třeba také upozornit, že 
dochází-li na území obce (městské části) k narušování veřejného pořádku, měla by obec 
(městská část) před samotným vydáním obecně závazné vyhlášky, jež bude veřejný pořádek 
regulovat, nejprve využít všech jiných dostupných prostředků k nastolení veřejného pořádku.

V případě MČ Praha 1 však došlo k zásadní regulaci hazardu již před mnoha lety a ještě dříve, 
než se ktomu odhodlali ostatní městské části a de facto celá Praha, došlo k omezení jen na 
provozovny typu kasino, tedy ty, která podléhají tvrdším pravidlům a kde je nastavena 
kontrola a evidence návštěvníků. Z pravidelných zpráv policie je také zřejmé, že to byl správný 
krok a existence kasin na území Prahy 1 nepřináší negativní dopady na veřejný pořádek.

Další naprosto nepravdivé důvody, které by mohly být v rámci posuzování OZV jsou 
následující:

® Závislost na hazardu u malých dětí, které Jsou ohroženy alkoholem a drogami. Je
zřejmé, že žádné dítě ani mladiství nemá a nemůže mít přístup do kasina, kde dochází 
při vstupu k identifikace návštěvníků a evidenci jejich osobních údajů

• Bude posílena ochrana veřejného pořádku a vytvořeni příznivých podmínek pro 
obyvatele. Zprávy policie opakovaně potvrzují, že po úplné regulaci heren a ponechání 
jen kasin byl negativní dopad na veřejný pořádek zcela eliminován. Statistiky návštěv 
pak dokazují, že u kasin na území Prahy 1 je naprostá většina návštěvníků tvořena 
zahraničními návštěvníky a počet rezidentů - obyvatel Prahy 1 je méně něž půl 
procenta.

• Tvrzeni o nárůstu počtu technických her oproti předcházejícímu období. Tento 
argument je zcela nepravdivý, počty uváděné v důvodové zprávě pravděpodobně



vycházejí z neúplné informativní tabulky bez znalosti věci a dotazu na ministerstvo a 
byl by zcela logicky ze strany ÚOHS vytýkán. Ve skutečnosti je dlouhodobě počet jak 
živých, tak i technických her obdobný a oproti zákonnému limitu 10 technických her 
na jednu živou hru stanovenou zákonodárcem postupně poměr technických her klesá 
a aktuálně je 1:4,8

Důležité je také konstatovat, že přestože OZV schvaluje ZHMP, o formě regulace a stanovení 
počtu adres zařazených do OZV má rozhodovat příslušná městská část na základě svých 
zkušeností, znalosti problematiky a posouzení skutečných dopadů na veřejný pořádek.

Na rozdíl od původního stanoviska bývalě rady si uvědomujeme, že v případě, že se obec 
rozhodne v obecně závazné vyhlášce regulovat pouze některé druhy hazardních her, měla by 
před samotným vydáním obecně závazné vyhlášky tuto regulaci zvážit a v případě schválení 
obecně závazné vyhlášky zastupitelstvem obce její přijetí řádně odůvodnit (například v 
důvodově zprávě nebo v usnesení zastupitelstva obce, kterým bude obecně závazná vyhláška 
schválena). Je zřejmé, že obecně závazné vyhlášky musí být založeny na objektivních, 
konzistentních, nediskriminačních a předem známých kritériích, což nejen odpovídá výše 
uvedeným ústavním principům státní správy a principům dobré správy, ale i ustálené judi
katuře Soudního dvora Evropské unie (viz rozsudek ze dne 3. června 2010 ve věci C-203/08, 
Sporting Exchange Ltd proti Minister van Justitie, bod 50; rozsudek ze dne 19. července 2012 
ve věci C-470/11, SIA Garkalns v. Rigas Dome, odst. 42).

Pokud jde o případné vydání regulační obecně závazné vyhlášky z důvodu narušování 
veřejného pořádku, pak by konstatování narušování veřejného pořádku mělo mít racionální 
základ, např. se opírat o záznamy policie, která by městská část měla mít k dispozici pro 
případný následný přezkum zákonnosti obecně závazné vyhlášky. Dále je nutno vzít v potaz i 
skutečnost, že pokud dochází na území městské části k narušování veřejného pořádku v 
souvislosti s určitou provozovnou ve vlastnictví konkrétního provozovatele, nemusí k 
narušování veřejného pořádku docházet i v případě, pokud je daná provozovna ve vlastnictví 
jiného provozovatele.

Dále je třeba upozornit na to, že dochází-li na území obce k narušování veřejného pořádku, 
měla by obec před samotným vydáním obecně závazná vyhlášky, jež bude veřejný pořádek 
regulovat, nejprve využít všech jiných dostupných prostředků k nastolení veřejného pořádku.

Je třeba také vnímat upozornění Ministerstva vnitra, že institut obecně závazných vyhlášek 
by v rámci nové právní úpravy dle zákona o hazardních hrách neměl být využíván k ' 
nahrazování či suplování zákonné úpravy.

Praha 1, tedy centrum města není typickým sídlištěm, kde by existovala kasina podobající 
se spíše hernám a lákající místní obyvatele. Ze statistik návštěv dle zákonné evidence jasně 
vyplývá, že například v roce 2019 tvořili více něž 70 % návštěvníků zahraniční turisté, a 
naopak obyvatelé městské části tvořili jen jejich 0,4 %.

Lze také konstatovat, že zahraniční návštěvníci navštěvující kasina nejsou ti, kteří využívají 
služeb AirBnb a tvořící hlučné alkoholové skupiny, které mají skutečně negativní dopad na 
veřejný pořádek a život obyvatel městské části. Naopak jde o cizince bydlící v hotelu a 
utrácející v Praze výrazně vyšší částky.

Původní stanovisko předchozí koalice tak jen prokazuje Populismus a neznalost právní i 
ekonomickou. Mediálně prezentovaný postoj a zaslané stanovisko ponechalo v městské



části všech 21 adres/kasin zařazených do přílohy OZV, mnoho z nich bylo mediálně označeno 
za herny, které nejsou již dlouhodobě povoleny a bez řádného zdůvodnění bylo navrženo 
jen omezení všech technických her. Zcela tak bylo opomenuto, že oproti původnímu zákonu 
202/1990 Sb. o loteriích a jiných podobných hrách, kde byly hry řazeny do mnoha písmen nyní, 
v rámci zákona 186/2016 Sb. o hazardních hrách, došlo k sjednocení mnoha kategorií do 
pojmu technická hra. Zjednodušeně řečeno a na oblast pohostinství přeneseno pak návrh 
neomezuje počet barů, jen v nich zakazuje prodej whisky a omezuje nabídku jen na vodku.

Nová koalice jasně deklaruje nulovou toleranci k hazardu, za který ale nepovažuje velká 
kasina zaměřená většinově na turistický ruch. Jejich návštěva je více společenskou událostí, 
podléhají přísným pravidlům, návštěvníci jsou evidováni, celý prostor monitorován a logicky 
nabízejí nabídku her tak, jak byla odborně stanovena zákonodárcem, tedy jak živé, tak i 
technické hry. V některých z nich na území Prahy 1 se pak odehrávají i mezinárodně 
uznávané turnaje v pokeru, kdy technická hra je přirozeným doplňkem kasina.

V rámci posuzování pak máme rozpracován návrh skutečné regulace tak, aby řádně 
odůvodněn byl navržen počet adres v příloze nově schvalované OZV v počtu cca 10, tedy 
omezení o více než 50 % oproti stávajícímu stavu. Pro dokončení návrhu potřebujeme nějaký 
čas, protože nejenže fyzicky kontrolujeme jednotlivé provozovny, a chceme důvody doložit 
řádně a nevyvratitelně.

Zjednodušeně řečeno pak vycházíme z původních variant postoje zákonodárce v rámci 
přípravy zákona, kdy byl nakonec stanoven parametr pro kasino, a to minimální počet 3 kusů 
živé hry a poměr pro hru technickou 1:10. S ohledem na dosud proběhlé posouzení pak mohu 
naznačit, že požadavek městské části bude veden snahou přitvrdit tyto podmínky pro centrum 
města a ponechat jen adresy s 10 a více živým hrami za podmínky poměru technických her 
1:6. Naše stanovisko bude závazně a detailně podloženo materiálem a usnesením rady.

Takovýto postup považujeme za správný a vedoucí ke skutečné regulaci dle jasných pravidel. 
Omezení technické hry je pak zcela nesystémový krok obzvláště v situaci kdy dnes může 
kdokoliv hrát technickou hru zcela všude prostřednictvím mobilního telefonu či tabletu.

Sledovaný postup odpovídá i současnému výkladovému přístupu ÚOHS který říká, že by OZV 
měla zohlednit místní specifika jednotlivých městských částí a obsahově musí text OZV z vůle 
jednotlivých místních částí vycházet. OZV pak nemusí a nemá mít jednotící charakter v rámci 
celého území Hlavního města Prahy. Tato ze strany ÚOHS původně zastávaná koncepce byla 
již i samotným ÚOHS opuštěna. Proto zastáváme stanovisko, že by na území naší městské části 
neměl být aplikován zákaz provozování technických her a mělo by být zachováno současné 
nastavení regulace, které chceme doplnit a řádně zdůvodnit tak, jak je uvedené výše. 
Provozování pouze živých her znemožní provozovatelům kasin nabídnout především 
zahraniční klientele širokou paletu herních aktivit, jak je v drtivé většině zahraničních 
metropolí obvyklé. Cíle regulačních aktivit dle nyní předloženého návrhu se tak zcela minou 
účinkem a hráčská klientela kasin se přesune ve větší míře k technickým hrám provozovaných 
prostřednictvím internetu. Tyto aktivity, stejně jako provozování různých nepovolených 
alternativ, však nebude moci hl.m. Praha jakkoliv regulovat. Takovým postupem dojde k větší 
penetraci herních aktivit do domácího prostředí (či prostředí různých klubů apod.) a bude 
fakticky obecný cíl prevence gamblerství zcela negován.

Pro názornost uvádíme i reálná čísla za poslední 3 roky, která také dokazují, že předchozí 
reprezentace nevěnovala pozornost skutečnému stavu a uváděla v rámci odůvodnění zcela 
nepravdivé údaje o počtu adres a povolených zařízení.

i



Praha 1

Počet Poměr Poznámka

Adres / Živých Technických
Rok provozoven her her TH : ŽH

Dle zákona o loteriích a jiných
2017/2018 21 209 1317 1 : 6,3 podobných hrách 202/1990 Sb.

2018/2019 20 195 995 1 5,1 Souběh obou zákonů

Dle zákona 186/2016 Sb., o hazardních
2019/2020 20 214 1027 1 : 4,8 hrách

Obvyklé zastoupení návštěvníků v doposud kontrolovaných kasinech na území Prahy 1

Návštěvnost Cizinci Ostatní ČR Praha Praha 1

led.19 69,6% 15,1% 14,9% 0,4%
úno.19 70,6% 13,1% 15,9% 0,4%
bře.19 70,9% 15,3% 13,4% 0,5%
dub.19 76,7% 11,6% 11,3% 0,4%
kvě.19 75,3% 11,6% 12,8% 0,4%
čvn.19 75,0% 11,8% 12,8% 0,4%
čvc.19 74,1% 12,0% 13,4% 0,4%
srp.19 72,6% 13,1% 13,9% 0,4%
zář.19 75,7% 11,1% 12,8% 0,4%
říj.19 71,0% 13,7% 15,0% 0,3%
lis.19 74,4% 12,3% 13,0% 0,3%
pro.19 73,2% 13,0% 13,3% 0,5%
2019 73,3% 12,8% 13,5% 0,4%

Praha 1
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2017/2018 21 209 1317 1 : 6,3

2018/2019 20 195 995 1 5,1

2019/2020 20 214 1027 1 : 4,8

Poznámka

Dle zákona o loteriích a jiných 
podobných hrách 202/1990 Sb.

Souběh obou zákonů

Dle zákona 186/2016 Sb., o hazardních 
hrách

Obvyklé zastoupení návštěvníků v doposud kontrolovaných kasinech na území Prahy 1

Návštěvnost Cizinci Ostatní ČR Praha Praha 1
led.19 69,6% 15,1% 14,9% 0,4%
úno.19 70,6% 13,1% 15,9% 0,4%
bře.19 70,9% 15,3% 13,4% 0,5%
dub.19 76,7% 11,6% 11,3% 0,4%
kvě.19 75,3% 11,6% 12,8% 0,4%
čvn.19 75,0% 11,8% 12,8% 0,4%
čvc.19 74,1% 12,0% 13,4% 0,4%
srp.19 72,6% 13,1% 13,9% 0,4%
zář.19 75,7% 11,1% 12,8% 0,4%
říj. 19 71,0% 13,7% 15,0% 0,3%
lis.19 74,4% 12,3% 13,0% 0,3%

pro.19 73,2% 13,0% 13,3% 0,5%
2019 73,3% 12,8% 13,5% 0,4%
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Informativní přehled a možný výsledek návrhu regulace

Informativní přehled povolených hazardních her 2020 229 1098 1 : 4,80
Městská
část

IČČ.p. Č.O. ProvozovatelUlice ŽH TH

Na příkopěpalác Lucky Money a.s. 27205746Praha 1 Rebuy star Savarin 852 10 32 88 1 : 2,751

Václavské náměstíhotel 26212013Hotel Jalta 818 45 ALEKS CZ a.s.Praha 1 1 : 1,5223 352
05349958Na poříčíGrandior hotel 1052 42 GELP s.r.o.Praha 1 1 : 3,4020 683

Václavské náměstí 07332858velké kasino 808 66 SPACE BET a.s.Forbes casinoPraha 1 20 32 1 : 1,604
Na příkopě 26059517palác Victoria - Tip, a.s.959 27Praha 1 1 : 6,0090155

45275530Václavské náměstíhotel 840 5 VIP CLUB a.s.AmbasaadorPraha 1 1 : 2,1315 326
GOLD HAPPY DAY a.s.. Happy Day holdingVáclavské náměstí 25227246velké kasino 822 35Happy dayPraha 1 1 : 8,79123147
Paradise Casino Admiral,a.s. 25336991Vodičkova 30U nováků palác 699Praha 1 13 59 1 : 4,548

25766333Praha 1 hotel V celnici 1028 10 Viva Casino a.s. 40 1 : 3,64119

náměstí Republiky 63078309Obchodní centrumPalladium 1078 EVOLa.s.Praha 1 1 60 1 : 6,001010
Revoluční 07332858malé kasinoForbes casino 1081 SPACE BET a.s.Praha 1 4 1 : 3,009 2711

Paradise Casino Admiral,a.s.velké kasino Vodičkova 25336991Praha 1 791 39Ligna 1 : 9,789 8812 I

63078309velké kasino Národní 984 15 EVOLa.s.Praha 1 69 1 : 9,86713
Grandior/Elefant 05349958Na Florencihotel 1412 29 GELP s.r.o.Praha 1 1 : 9,506 5714

Revoluční 63078309Palác Kotva velké kasino 655 EVOLa.s.Praha 1 1 1 : 9,836 5915 !
U Obecního domu 26059517Victoria - Tip, a.s.hotel 660 3Praha 1 1 : 8,336 5016

25673394Na příkopě CEC Praha a.s.malé kasino 391 7Praha 1 31 1 : 7,75417

Na Perštýně CEC Praha a.s. 25673394malé kasino 358 8Praha 1 1 : 10,003 3018
27625231malé kasino Nekázanka Euro Queen a.s.Praha 1 877 17 1 : 10,0030319

Perlová 06099882malé kasino 412 WEKOSA STAR a.s.Praha 1 Perla 1 1 : 10,0030320
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Možná regulace dle nových pravidel 162 587 1 : 3,62
Městská
část

IČČ.p. Č.o. ProvozovatelUlice ŽH TH
palác Na příkopě Lucky Money a.s.Rebuy star Savarin 27205746Praha 1 852 10 !88 1 : 2,75321

Václavské náměstí 26212013hotel 818 45 ALEKS CZ a.s.Praha 1 ALEKS 1 : 1,5223 352
05349958Na poříčíhotel GELP s.r.o.Praha 1 Grandior 1052 42 1 : 3,4020 683

Václavské náměstí 07332858velké kasino 808 66 SPACE BET a.s.Praha 1 Forbes casino 32 1 : 1,60204
Václavské náměstí 45275530hotel 840 5 VIP CLUB a.s.AmbasaadorPraha 1 1 : 2,1332155

26059517Na příkopěpalác Victoria - Tip, a.s.959 27Praha 1 1 : 6,0090156
Václavské náměstí 25227246GOLD HAPPY DAY a.s.. Happy Day holdingvelké kasino 822 35Praha 1 Happy day 12314 1 : 8,797

Paradise Casino Admiral,a.s. 25336991U nováků palác Vodičkova 30699Praha 1 59 1 : 4,54138
náměstí Republiky 63078309Obchodní centrumPalladium 1078 1 EVOLa.s.Praha 1 1 : 6,0010 609
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Ing. Petr Hejma
starosta Městské částí PRAHA 1

Magistrát hl. města Prahy
Vážená paní
JUDr. Hana Kordová Marvanová
Mariánské nám. 2
110 00 Praha 1

V Praze, 18.5.2020
ÚMČP1 201706/2020

Věc: Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozování hazardních her na území
Hl. m. Prahy

Vážená paní radní,

v návaznosti na naše osobní jednání ve věci návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje
provozování hazardních her na území Hlavního města Prahy, Vám sděluji, že Městská část Praha
1 jednoznačně podporuje záměr nastavení přísné a účinné regulace hazardních her na území
Hlavního města Prahy a tím i podporuje Vaší legislativní iniciativu v podobě předkládaného
návrhu.

Stávající vedení městské části jasně deklarovalo nulovou toleranci k hazardu, na druhé straně
však nemůžeme pominout fakt, že se na našem území aktuálně nachází 21 adres kasin, která
v souladu se zákonem o hazardních hrách vedle živých her provozují též technické hry, tak jak je
i jinde ve světě obvyklé. Praha 1 je centrem metropole, kterou ročně navštěvuje velké množství
turistů. Ze statistik návštěv těchto kasin vyplývá, že například v roce 2019 více než 70%
návštěvníků byli zahraniční turisté a obyvatelé městské části mají na návštěvnosti podíl 0,4%.
Jedná se o klientelu z řad hotelových hostů, nikoliv o klientelu tzv. alkoturistů bydlících např.
v platformách sdíleného ubytování. Řada těchto kasin by při zákazu provozování technických
her dle jejich tvrzení nemohla nabídnout především zahraniční klientele široké spektrum
herních aktivit jak je v mnohých zahraničních metropolích obvyklé. Návštěva kasin je pro tento
druh klientely více společenskou událostí, podléhající přísným pravidlům. Návštěvníci jsou
přísně evidováni, celý prostor je monitorován a nabízené hry jsou v souladu splatnou
legislativou.

Naším cílem je po řádném odůvodnění dosáhnout redukce stávajícího počtu 21 adres kasin na
cca. 10 adres, což je o více než 50% oproti stávajícímu stavu. V tomto směru bychom Vás rádi
požádali o zapracování výjimky možnosti fungování zbývajících kasin, a to při stanovení
striktních podmínek pro jejich fungování. Především je nutné zabezpečit eliminaci možnosti
vstupu ohrožených skupin (děti, mladiství, lidé se závislostí na hracích automatech, alkoholu a

Městská část Praha 1

Vodičkova 18, CZ-115 68 Praha 1
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www.Draha1.cz

Ing. Petr Hejma

starosta Městské částí PRAHA 1

Magistrát hl. města Prahy 
Vážená paní
JUDr. Hana Kordová Marvanová 
Mariánské nám. 2 
110 00 Praha 1

V Praze, 18.5.2020 
ÚMČP1 201706/2020

Věc: Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozování hazardních her na území 
Hl. m. Prahy

Vážená paní radní,

v návaznosti na naše osobní jednání ve věci návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje 
provozování hazardních her na území Hlavního města Prahy, Vám sděluji, že Městská část Praha 
1 jednoznačně podporuje záměr nastavení přísné a účinné regulace hazardních her na území 
Hlavního města Prahy a tím i podporuje Vaší legislativní iniciativu v podobě předkládaného 
návrhu.

Stávající vedení městské části jasně deklarovalo nulovou toleranci k hazardu, na druhé straně 
však nemůžeme pominout fakt, že se na našem území aktuálně nachází 21 adres kasin, která 
v souladu se zákonem o hazardních hrách vedle živých her provozují též technické hry, tak jak je 
i jinde ve světě obvyklé. Praha 1 je centrem metropole, kterou ročně navštěvuje velké množství 
turistů. Ze statistik návštěv těchto kasin vyplývá, že například v roce 2019 více než 70% 
návštěvníků byli zahraniční turisté a obyvatelé městské části mají na návštěvnosti podíl 0,4%. 
Jedná se o klientelu z řad hotelových hostů, nikoliv o klientelu tzv. alkoturistů bydlících např. 
v platformách sdíleného ubytování. Řada těchto kasin by při zákazu provozování technických 
her dle jejich tvrzení nemohla nabídnout především zahraniční klientele široké spektrum 
herních aktivit jak je v mnohých zahraničních metropolích obvyklé. Návštěva kasin je pro tento 
druh klientely více společenskou událostí, podléhající přísným pravidlům. Návštěvníci jsou 
přísně evidováni, celý prostor je monitorován a nabízené hry jsou v souladu splatnou 
legislativou.

Naším cílem je po řádném odůvodnění dosáhnout redukce stávajícího počtu 21 adres kasin na 
cca. 10 adres, což je o více než 50% oproti stávajícímu stavu. V tomto směru bychom Vás rádi 
požádali o zapracování výjimky možnosti fungování zbývajících kasin, a to při stanovení 
striktních podmínek pro jejich fungování. Především je nutné zabezpečit eliminaci možnosti 
vstupu ohrožených skupin (děti, mladiství, lidé se závislostí na hracích automatech, alkoholu a
Městská část Praha 1 
Vodičkova 18, CZ-115 68 Praha 1 
tel.: +420 221 097 189 
www.Draha1.cz



drogách), a to důslednou evidencí a identifikací u vstupu do provozovny. Další podmínkou je 
posílení ochrany veřejného pořádku a vytvoření příznivých podmínek pro v místě bydlící 
občany. V neposlední řadě je nutné eliminovat jakýchkoliv nárůst počtu technických her 
v těchto provozovnách.

Věřím, že toto vyjádření jasně dokládá nekompromisní postoj stávajícího vedení k dalšímu 
rozšiřování hazardu na území naší městské části a zároveň nabízí konstruktivní přístup k řešení 
existence stávajících kasin a jasného záměru redukce jejich počtu. V tomto směru jsme 
připraveni k aktivní spolupráci při tvorbě velmi potřebného legislativního nástroje, který 
skutečnou zákonnou regulaci na úrovni obce umožní.

Těším se na další spolupráci a jsem s pozdravem
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Ing. Petr Hejma
starosta Městské částí PRAHA 1

Magistrát hl. města Prahy
Vážená paní
JUDr. Hana Kordová Marvanová
Mariánské nám. 2
110 00 Praha 1

V Praze, 26.5.2020
ÚMČP1 213063 /2020

Věc: Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozování hazardních her na
území Hl. m. Prahy - přehled adres zařazených do aktuální OZV a návrh k regulaci jejich
počtu v OZV nové

Vážená paní radní,

V návaznosti na naše stanovisko ze dne 18. 5. 2020 Vám ještě v doplnění zasílám přehled
adres zařazených do přílohy č. 1 aktuálně platné Obecně závazné vyhlášky č. 10/2013 Sb.
hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné
podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace, ve znění obecně
závazné vyhlášky č. 10/2015 Sb. hl. m. Prahy (dále jen aktuální OZV) zkrácený o jednu již
neexistující provozovnu a naopak doplněný o správný aktuální počet živých a technických
her na jednotlivých adresách.

Přikládám rovněž přehled o struktuře návštěvníků v kontrolovaných kasinech na území
Prahy 1 za rok 2019 potvrzující dříve uvedené argumenty stejně jako i porovnání vývoje
počtu adres, živých i technických her a jejich poměru v rámci provozoven na adresách.

Jak jsem uváděl dříve, proběhlo posouzení jednotlivých adres tak, aby mohl vzniknout
návrh pro přípravu a připomínkování nové OZV. V rámci posuzování se Praha 1 držela
kromě deklarovaného postoje naší městské části provést regulaci stávajícího počtu adres a
tím i kasin na území městské části především doporučení ÚOHS, že stanovení adresných
míst je možné, ale je nutné při jejich určení pregnantně stanovit podmínky výběru místa,
které jsou objektivní, nediskriminační a nenarušující hospodářskou soutěž.

Výsledkem posouzení pak je pak aktuální návrh plně odpovídající deklarovanému přístupu
a splňující doporučení ÚOHS, který ve svém důsledku znamená regulaci počtu kasin na
území MČ Praha 1 o více než 50 % proti stávajícímu stavu.

Návrh, který si Vám tímto dovoluji zaslat, postupuje dle těchto parametrů:
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JUDr. Hana Kordová Marvanová 
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V Praze, 26.5.2020 
ÚMČP1 213063 /2020

Věc: Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozování hazardních her na 
území Hl. m. Prahy - přehled adres zařazených do aktuální OZV a návrh k regulaci jejich 
počtu v OZV nové

Vážená paní radní,

V návaznosti na naše stanovisko ze dne 18. 5. 2020 Vám ještě v doplnění zasílám přehled 
adres zařazených do přílohy č. 1 aktuálně platné Obecně závazné vyhlášky č. 10/2013 Sb. 
hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné 
podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace, ve znění obecně 
závazné vyhlášky č. 10/2015 Sb. hl. m. Prahy (dále jen aktuální OZV) zkrácený o jednu již 
neexistující provozovnu a naopak doplněný o správný aktuální počet živých a technických 
her na jednotlivých adresách.

Přikládám rovněž přehled o struktuře návštěvníků v kontrolovaných kasinech na území 
Prahy 1 za rok 2019 potvrzující dříve uvedené argumenty stejně jako i porovnání vývoje 
počtu adres, živých i technických her a jejich poměru v rámci provozoven na adresách.

Jak jsem uváděl dříve, proběhlo posouzení jednotlivých adres tak, aby mohl vzniknout 
návrh pro přípravu a připomínkování nové OZV. V rámci posuzování se Praha 1 držela 
kromě deklarovaného postoje naší městské části provést regulaci stávajícího počtu adres a 
tím i kasin na území městské části především doporučení ÚOHS, že stanovení adresných 
míst je možné, ale je nutné při jejich určení pregnantně stanovit podmínky výběru místa, 
které jsou objektivní, nediskriminační a nenarušující hospodářskou soutěž.

Výsledkem posouzení pak je pak aktuální návrh plně odpovídající deklarovanému přístupu 
a splňující doporučení ÚOHS, který ve svém důsledku znamená regulaci počtu kasin na 
území MČ Praha 1 o více než 50 % proti stávajícímu stavu.

Návrh, který si Vám tímto dovoluji zaslat, postupuje dle těchto parametrů:
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• Navrhována nebude novelizace stávající OZV, ale OZV zcela nová tak, aby došlo
k vyjasnění situace, kdy stávající dvoj-vyhláška obsahuje názvosloví z již neplatného
zákona

• Nová OZV bude koncipována jako vyhláška stanovující místa kde lze provozovat
hazardní hry a stanovovat opatření k omezení jejich propagace.

• V nové OZV bude jasně definován text omezující provoz jen na prostory v režimu
kasina, tedy uvedeno, že Hazardní hry, jak jsou definovány v § 3 odst. 2, písm. d), e),
f) a h) zákona o hazardních hrách, mohou být provozovány pouze na místech
uvedených v příloze k této vyhlášce za předpokladu, že je na těchto místech
povoleno provozování živé hry ve smyslu § 3 odst. 2 písm. f) a jde o herní prostor
dle ustanovení § 68 zákona o hazardních hrách.

• V příloze je uvedeno 10 adres, které splňují městskou částí stanovenou podmínku,
která je dle našeho názoru objektivní, nediskriminační a -nenarušující
hospodářskou soutěž

• Parametry pro zařazení adres do přílohy nové OZV a naopak i řádné zdůvodnění
adres oproti stávajícímu stavu dle OZV nezařazených jsou řádné odůvodněné

Tento ucelený návrh odpovídá technicky a legislativně obecnému pohledu městské části na
ponechání jen velkých kasin v hotelech, samostatných domech (palácích) a obchodních
centrech, tedy tam, kde je nad rámec legislativních požadavků zajištěna vyšší bezpečnost a
jistota nenarušování veřejného pořádku, tedy právo a důvod obce a městské části pro
pozitivní či negativní vymezení adres pro provoz hazardních her. Stejně tak umístění adres
odpovídá pohledu městské části na naplnění zákonem stanovených i těch obecně
vyžadovaných zákonem již neurčených podmínek, jako například ochrana mladistvých,
vzdálenost od škol a veřejných budov.

Ve zvoleném parametru pak vycházíme z původních variant postoje zákonodárce v rámci
přípravy platného zákona o hazardu, kdy byl nakonec stanoven parametr pro kasino, a to
minimální počet 3 kusů živé hry a poměr pro hru technickou 1:10. S ohledem na proběhlé
posouzení vlivu jednotlivých provozoven na veřejný pořádek, strukturu návštěvníků a jejich
chování mající dopad na veřejný pořádek a charakter provozoven pak městská část
ponechává v příloze návrhu nové OZV jen ty provozovny, které dlouhodobě mají vydané
povolení a tedy ty, v nichž je reálně provozováno 10 a více živých her. Dříve avizovaný
poměr her technických na hru živou městská část neaplikovala, neboť ten je u provozoven
dlouhodobě pod světovým i republikovým průměrem. U aktuálně existujících provozoven
je to 4,8 technických her na jednu živou, u provozoven na adresách navržených do přílohy
nové OZV pak jen 3,6 technických her na jednu živou.

Zvolený a odůvodnitelný parametr naplní i výše uvedené, a provozovny na adresách
navržených do přílohy, tedy ty, navržené k ponechání v rámci nové OZV uvedené parametry
sledující cíl ochrany veřejného pořádku splňují.

2/3

• Navrhována nebude novelizace stávající OZV, ale OZV zcela nová tak, aby došlo 
k vyjasnění situace, kdy stávající dvoj-vyhláška obsahuje názvosloví z již neplatného 
zákona

• Nová OZV bude koncipována jako vyhláška stanovující místa kde lze provozovat 
hazardní hry a stanovovat opatření k omezení jejich propagace.

• V nové OZV bude jasně definován text omezující provoz jen na prostory v režimu 
kasina, tedy uvedeno, že Hazardní hry, jak jsou definovány v § 3 odst. 2, písm. d), e), 
f) a h) zákona o hazardních hrách, mohou být provozovány pouze na místech 
uvedených v příloze k této vyhlášce za předpokladu, že je na těchto místech 
povoleno provozování živé hry ve smyslu § 3 odst. 2 písm. f) a jde o herní prostor 
dle ustanovení § 68 zákona o hazardních hrách.

• V příloze je uvedeno 10 adres, které splňují městskou částí stanovenou podmínku, 
která je dle našeho názoru objektivní, nediskriminační a -nenarušující 
hospodářskou soutěž

• Parametry pro zařazení adres do přílohy nové OZV a naopak i řádné zdůvodnění 
adres oproti stávajícímu stavu dle OZV nezařazených jsou řádné odůvodněné

Tento ucelený návrh odpovídá technicky a legislativně obecnému pohledu městské části na 
ponechání jen velkých kasin v hotelech, samostatných domech (palácích) a obchodních 
centrech, tedy tam, kde je nad rámec legislativních požadavků zajištěna vyšší bezpečnost a 
jistota nenarušování veřejného pořádku, tedy právo a důvod obce a městské části pro 
pozitivní či negativní vymezení adres pro provoz hazardních her. Stejně tak umístění adres 
odpovídá pohledu městské části na naplnění zákonem stanovených i těch obecně 
vyžadovaných zákonem již neurčených podmínek, jako například ochrana mladistvých, 
vzdálenost od škol a veřejných budov.

Ve zvoleném parametru pak vycházíme z původních variant postoje zákonodárce v rámci 
přípravy platného zákona o hazardu, kdy byl nakonec stanoven parametr pro kasino, a to 
minimální počet 3 kusů živé hry a poměr pro hru technickou 1:10. S ohledem na proběhlé 
posouzení vlivu jednotlivých provozoven na veřejný pořádek, strukturu návštěvníků a jejich 
chování mající dopad na veřejný pořádek a charakter provozoven pak městská část 
ponechává v příloze návrhu nové OZV jen ty provozovny, které dlouhodobě mají vydané 
povolení a tedy ty, v nichž je reálně provozováno 10 a více živých her. Dříve avizovaný 
poměr her technických na hru živou městská část neaplikovala, neboť ten je u provozoven 
dlouhodobě pod světovým i republikovým průměrem. U aktuálně existujících provozoven 
je to 4,8 technických her na jednu živou, u provozoven na adresách navržených do přílohy 
nové OZV pak jen 3,6 technických her na jednu živou.

Zvolený a odůvodnitelný parametr naplní i výše uvedené, a provozovny na adresách 
navržených do přílohy, tedy ty, navržené k ponechání v rámci nové OZV uvedené parametry 
sledující cíl ochrany veřejného pořádku splňují.
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Městská část Praha 1 svým návrhem jednoznačně podporuje záměr nastavení přísné a 
účinné regulace hazardních her na území Hlavního města Prahy a podporuje Vaší 
legislativní iniciativu. Pro regulaci volí formu nenahrazující zákonnou úpravu, reflektující 
složení návštěvníků kasin na území městské části, jimiž jsou většinově zahraniční turisté, a 
ponechávající ty adresy, na nichž se nacházejí kasina zaměřená většinově na turistický ruch 
či v některých případech přímo na organizování např. i mezinárodních turnajů v pokeru, 
jejichž návštěva je více společenskou událostí.

S pozdravem

Přílohy:

1. Přehled adres, na nichž jsou skutečně provozovány hazardní hry dle aktuální OZV 
doplněný o správný aktuální počet živých a technických her na jednotlivých 
adresách

2. Přehled o struktuře návštěvníků v kontrolovaných kasinech na území Prahy 1 za rok 
2019

3. Porovnání vývoje počtu adres, živých i technických her a jejich poměru v rámci 
provozoven na adresách

4. Přehled adres splňujících zvolený parametr posuzování pro zařazení do návrhu nové 
OZV doplněný o aktuální počet živých a technických her na jednotlivých adresách

5. Seznam adres navrhovaných do přílohy nové OZV
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Příloha 1: Přehled adres, na nichž jsou skutečně provozovány hazardní hry dle aktuální OZV doplněný o správný aktuální počet živých a technických her na
jednotlivých adresách

Informativní přehled povolených hazardních her 2020 229 1 098 1 : 4,80

Městská Ulice Č.p. Č.o Provozovatel IČ ŽH TH
část .

1 Praha 1 Palác Savarin palác Na příkopě 852 10 Lucky Money a.s. 27205746 32 88 1 : 2,75
2 Praha 1 Hotel Jalta hotel Václavské náměstí 818 45 ALEKS CZ a.s. 26212013 23 35 1 : 1,52
3 Praha 1 Hotel Grandior hotel Na poříčí 1052 42 GELP s.r.o. 05349958 20 68 1 : 3,40
4 Praha 1 Forbes casino velké kasino Václavské náměstí 808 66 SPACE BET a.s. 07332858 20 32 1 : 1,60
5 Praha 1 Banco casino palác Na příkopě 959 27 Victoria - Tip, a.s. 26059517 15 90 1 : 6,00
6 Praha 1 Hotel Ambasador hotel Václavské náměstí 840 5 VIP CLUB a.s. 45275530 15 32 1 : 2,13
7 Praha 1 Happy day velké kasino Václavské náměstí 822 35 GOLD HAPPY DAY a.s., 25227246 14 123 1 : 8,79
8 Praha 1 U nováků palác Vodičkova 699 30 Paradise Casino Admiral,a.s. 25336991 13 59 1 : 4,54
9 Praha 1 Hotel Marriott hotel V celnici 1028 10 Viva Casino a.s. 25766333 11 40 1 : 3,64
10 Praha 1 OC Palladium Obchodní centrum náměstí Republiky 1078 1 EVOL a.s. 63078309 10 60 1 : 6,00
11 Praha 1 Forbes casino malé kasino Revoluční 1081 4 SPACE BET a.s. 07332858 9 27 1 : 3,00
12 Praha 1 Palác Ligna velké kasino Vodičkova 791 39 Paradise Casino Admiral,a.s. 25336991 9 88 1 : 9,78
13 Praha 1 Crystal Palace velké kasino Národní 984 15 EVOL a.s. 63078309 7 69 1 : 9,86
14 Praha 1 Hotel Elefant hotel Na Florenci 1412 29 GELP s.r.o. 05349958 6 57 1 : 9,50
15 Praha 1 Palác Kotva velké kasino Revoluční 655 1 EVOL a.s. 63078309 6 59 1 : 9,83
16 Praha 1 Hotel Kings Court hotel U Obecního domu 660 3 Victoria - Tip, a.s. 26059517 6 50 1 : 8,33
17 Praha 1 Star casino malé kasino Na příkopě 391 7 CEC Praha a.s. 25673394 4 31 1 : 7,75
18 Praha 1 Star casino malé kasino Na Perštýně 358 8 CEC Praha a.s. 25673394 3 30 1 : 10,00
19 Praha 1 Casino Queen malé kasino Nekázanka 877 17 Euro Queen a.s. 27625231 3 30 1 : 10,00
20 Praha 1 Hotel Perla malé kasino Perlová 412 1 WEKOSA STAR a.s. 06099882 3 30 1 : 10,00

Příloha 1: Přehled adres, na nichž jsou skutečně provozovány hazardní hry dle aktuální OZV doplněný o správný aktuální počet živých a technických her na 
jednotlivých adresách 

 

Informativní přehled povolených hazardních her 2020 
  

229 1 098 
 

1 : 4,80 

 
Městská 

část 

    Ulice Č.p. Č.o
. 

Provozovatel IČ ŽH TH 
    

1 Praha 1 Palác Savarin palác Na příkopě 852 10 Lucky Money a.s. 27205746 32 88 
 

1 : 2,75 

2 Praha 1 Hotel Jalta hotel Václavské náměstí 818 45 ALEKS CZ a.s. 26212013 23 35 
 

1 : 1,52 

3 Praha 1 Hotel Grandior hotel Na poříčí 1052 42 GELP s.r.o. 05349958 20 68 
 

1 : 3,40 

4 Praha 1 Forbes casino velké kasino Václavské náměstí 808 66 SPACE BET a.s. 07332858 20 32 
 

1 : 1,60 
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12 Praha 1 Palác Ligna velké kasino Vodičkova 791 39 Paradise Casino Admiral,a.s. 25336991 9 88 
 

1 : 9,78 

13 Praha 1 Crystal Palace velké kasino Národní 984 15 EVOL a.s. 63078309 7 69 
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1 : 10,00 

 

 



Příloha 2: Přehled o struktuře návštěvníků v kontrolovaných kasinech na území Prahy 1 za rok 2019 

Návštěvnost Cizinci Ostatní ČR Praha Praha 1 

led.19 69,6% 15,1% 14,9% 0,4% 

úno.19 70,6% 13,1% 15,9% 0,4% 

bře.19 70,9% 15,3% 13,4% 0,5% 

dub.19 76,7% 11,6% 11,3% 0,4% 

kvě.19 75,3% 11,6% 12,8% 0,4% 

čvn.19 75,0% 11,8% 12,8% 0,4% 

čvc.19 74,1% 12,0% 13,4% 0,4% 

srp.19 72,6% 13,1% 13,9% 0,4% 

zář.19 75,7% 11,1% 12,8% 0,4% 

říj.19 71,0% 13,7% 15,0% 0,3% 

lis.19 74,4% 12,3% 13,0% 0,3% 

pro.19 73,2% 13,0% 13,3% 0,5% 

2019 73,3% 12,8% 13,5% 0,4% 

 

 



Příloha 3: Porovnání vývoje počtu adres, živých i technických her a jejich poměru v rámci provozoven na adresách

Praha 1

Počet Poměr Poznámka

Adres / Živých Technických
Rok provozoven her her TH : ŽH

2017/2018 21 209 1317 1 : 6,3 Dle zákona o loteriích a jiných podobných hrách 202/1990 Sb.

2018/2019 20 195 995 1 : 5,1 Souběh obou zákonů

2019/2020 20 214 1027 1 : 4,8 Dle zákona 186/2016 Sb., o hazardních hrách

Příloha 3: Porovnání vývoje počtu adres, živých i technických her a jejich poměru v rámci provozoven na adresách 
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Příloha 4: Přehled adres splňujících zvolený parametr posuzování pro zařazení do návrhu nové OZV doplněný o aktuální počet živých a technických her na
jednotlivých adresách

Možná regulace dle nových pravidel 173 627 1 : 3,62

Městská část Ulice Č.p. Č.o. Provozovatel IČ ŽH TH
1 Praha 1 Palác Savarin palác Na příkopě 852 10 Lucky Money a.s. 27205746 32 88 1 : 2,75
2 Praha 1 Hotel Jalta hotel Václavské náměstí 818 45 ALEKS CZ a.s. 26212013 23 35 1 : 1,52
3 Praha 1 Hotel Grandior hotel Na poříčí 1052 42 GELP s.r.o. 05349958 20 68 1 : 3,40
4 Praha 1 Forbes casino velké kasino Václavské náměstí 808 66 SPACE BET a.s. 07332858 20 32 1 : 1,60
5 Praha 1 Banco casino palác Na příkopě 959 27 Victoria - Tip, a.s. 26059517 15 90 1 : 6,00
6 Praha 1 Hotel Ambasador hotel Václavské náměstí 840 5 VIP CLUB a.s. 45275530 15 32 1 : 2,13
7 Praha 1 Happy day velké kasino Václavské náměstí 822 35 GOLD HAPPY DAY a.s., Happy Day holding 25227246 14 123 1 : 8,79
8 Praha 1 U nováků palác Vodičkova 699 30 Paradise Casino Admiral,a.s. 25336991 13 59 1 : 4,54
9 Praha 1 Hotel Marriott hotel V celnici 1028 10 Viva Casino a.s. 25766333 11 40 1 : 3,64
10 Praha 1 OC Palladium Obchodní centrum náměstí Republiky 1078 1 EVOL a.s. 63078309 10 60 1 : 6,00

Příloha 4: Přehled adres splňujících zvolený parametr posuzování pro zařazení do návrhu nové OZV doplněný o aktuální počet živých a technických her na 
jednotlivých adresách 
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Příloha 5: Seznam adres navrhovaných do přílohy nové OZV 

 

„Příloha k obecně závazné vyhlášce č. __/2020 Sb. hl. m. Prahy". 

 

 

Poř. č. Místo provozování loterií  Čas provozování 
loterií (hodiny od-

do, případně bez 
omezení) 

ulice číslo popisné/ k.ú. a číslo parcelní 
v k.ú. (nelze-li označit 
číslem orientačním   a 

popisným) 

příp. jiné označení orientační 

Městská část Praha 1       

1 Na poříčí 1052/42   bez omezení 
2 Na příkopě 852/10   bez omezení 
3 Na příkopě 959/27   bez omezení 
4 náměstí Republiky  1078/1   bez omezení 
5 V celnici 1028/10   bez omezení 
6 Václavské náměstí 822/35   bez omezení 
7 Václavské náměstí 808/66   bez omezení 
8 Václavské náměstí 818/45   bez omezení 
9 Václavské náměstí 840/5   bez omezení 
10 Vodičkova 699/30   bez omezení 

 

 

 

 



Ing. Petr Hejma
starosta Městské částí PRAHA 1

Magistrát hl. města Prahy 
Vážená paní
JUDr. Hana Kordová Marvanová 
radní hl. m. Prahy 
Mariánské nám. 2 
110 00 Praha 1

V Praze, 25. 8. 2020 
ÚMČP1 375979/2020

Stanovisko MČ Praha 1 k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje 
provozování hazardních her na území hlavního města Prahy

Usnesení Rady MČ Praha 1 č. UR20_0995

Vážená paní radní,

v příloze si Vám dovoluji zaslat aktuální stanovisko Městské části Praha 1 k návrhu 
předmětné obecně závazné vyhlášky, které bylo přijato na zasedání Rady MČ Praha 1 
dne 25. 8. 2020 usnesením č. UR20 0995.

Děkuji za spolupráci a srdečně zdravím

MěsiiHl Část Plriha 1 
Vodičkova 18, CZ-115 68 Praha i 
tel.: +420 221 097 109 
www.Draha1.cz



Městská část Praha 1

Rada městské části

USNESENÍ

29.schůze
číslo UR20_0995
ze dne 25.08.2020

Stanovisko MČ Praha 1 k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se
reguluje provozování hazardních her na území hlavního města Prahy

; i

Rada městské části

1. konstatuje, že

• prioritou vedení MČ Praha 1 je minimalizace negativních dopadů hazardních her na
veřejný pořádek a ochrana občanů MČ Praha 1 před negativními vlivy hazardních her na
občany především ž rizikových skupin,

• k zásadní regulaci^ tedy úplnému zákazu všech heren a provozu technických her
v restauracích na území městské části Praha 1 došlo již v roce 2013, kdy Praha 1 jako první
městská část zvolila variantu ponechání možnosti provozu hazardních her jen v rámci
kasin, tedy kdy byla zvolena cesta, kterou až v roce 2015 následovalo celé hl. m. Praha,

• MČ Praha 1 opakoýaně deklaruje intoleranci vůči jakémukoliv rozšiřování hazardu na
území MČ Praha 1, tedy důrazně odmítá vznik nových kasin či návrat heren na svém
území a zároveň potvrzuje snahu o maximální možnou redukci počtu kasin a tím i počtu
technických her

2. souhlasí

v rámci návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se vymezují podmínky provozování
hazardních her na území hl. m . Prahy s omezením provozování hazardních her spočívajícím
v úplném odstranění heren s herními automaty a možnosti provozování hazardních her jen v
kasinech, u nichž je riziko návazných negativních jevů minimalizováno, tedy zaujímá obdobné
stanovisko jako dalších devět městských částí

3. žádá
hl. m. Prahu o zahájení legislativní iniciativy s cílem lépe upravit a zpřísnit podmínky pro
provozování kasin v příslušném zákoně tak, aby bylo možno zamezit činnosti tzv. pseudokasin
(skrytých heren), tedy vyloučení možnosti uplatnit formální provoz "kol štěstí" a "kostek"
jakožto započitatelných: živých her. Stávající postoj ministerstva financí v této otázce a
umožnění využití „kol štěstí" a „kostek" jakožto započitatelných her současnou legislativou
je příčinou existence skrytých heren, jejichž provoz Rada městské části Praha 1 považuje za
zásadně nežádoucí.

Městská část Praha 1

Rada městské části

USNESENÍ 
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číslo UR20_0995
ze dne 25.08.2020
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území a zároveň potvrzuje snahu o maximální možnou redukci počtu kasin a tím i počtu 
technických her

2. souhlasí

v rámci návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se vymezují podmínky provozování 
hazardních her na území hl. m . Prahy s omezením provozování hazardních her spočívajícím 
v úplném odstranění heren s herními automaty a možnosti provozování hazardních her jen v 
kasinech, u nichž je riziko návazných negativních jevů minimalizováno, tedy zaujímá obdobné 
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hl. m. Prahu o zahájení legislativní iniciativy s cílem lépe upravit a zpřísnit podmínky pro 
provozování kasin v příslušném zákoně tak, aby bylo možno zamezit činnosti tzv. pseudokasin 
(skrytých heren), tedy vyloučení možnosti uplatnit formální provoz "kol štěstí" a "kostek" 
jakožto započitatelných: živých her. Stávající postoj ministerstva financí v této otázce a 
umožnění využití „kol štěstí" a „kostek" jakožto započitatelných her současnou legislativou 
je příčinou existence skrytých heren, jejichž provoz Rada městské části Praha 1 považuje za 
zásadně nežádoucí.



4. ukládá

ve spolupráci s MljDr. Janem Votočkem, členem Rady MČ Praha 1, jednat s hl. m. Praha 
o:

• narovnání podílu na části celostátního hrubého výnosu daně z hazardních her 
ve výši dílčí daně z technických her podle zákona č. 187/2016 Sb. o dani 
z hazardních her ve formě zásiuhovosti, a to tak, jak bylo zákonodárcem uvedeno 
a legislativně nastaveno, tedy vázaně na počet povolených herních pozic v jednotlivých 
obcích/městských částech s tím, že obci/městské části, která bude uplatňovat nulovou 
toleranci vůči technickým hrám, podíl na části celostátního hrubého výnosu daně z 
takových her nepoplyne

* zpětném doúčtování odvodu z loterií dle zákona č. 202/1990 Sb. o loteriích a 
jiných podobných hrách ve znění pozdějších předpisů, a to v souladu s výkladem 
ustanovení § 49 loterního zákona který zněl - "V hlavním městě Praze vykonávají 
působnost obce podle tohoto zákona, s výjimkou působnosti podle § 50 odst. 
4, městské části" a na jehož základě je zřejmé, že to tedy byly právě městské části 
hl. m. Prahy, na něž se vztahovala nejen působnost ustanovení § 411 odst. 1 loterního 
zákona, které vymezovalo procentuální rozdělní odvodu z loterií a jiných podobných her 
provozovaných prostřednictvím výherních hracích přístrojů a jiných technických herních 
zařízení, ale především také ustanovení § 411 odst. 2 loterního zákona, jež vymezovala 
přesná pravidla pro výpočet procenta, kterým se jednotlivé obce (zde městské části hl. 
m. Prahy) podílely na odvodu podle odstavce 1 písm. b) tohoto ustanovení. Ustanovení § 
49 loterního zákona tedy zakládalo jednoznačnou působnost městských částí hl. m. Prahy 
v oblasti rozpočtového určení odvodu z loterií a jiných podobných her provozovaných 
prostřednictvím technických herních zařízení.

4.1 Zodpovídá: Ing. Petr Hejma, Termín: 31.12.2020
starosta MČ PÍ

5. ukládá

seznámit Radu hlanvího města Prahy s tímto stanoviskem

5.1 Zodpovídá: Ing. Petr Hejma, 
starosta MČ PÍ

Termín: 26.08.2020

  
  a  

starosta městské části Praha 1
Petr Burgr O

1. místostarosta městské části Praha 1

předkládá: Ing. Retr Hejma, starosta MČ PÍ
bod jednání: BJ2020/1526



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1 

Ing. Petr Hejma 

starosta

Magistrát hl. města Prahy
Vážená paní
JUDr. Soňa Thuriová
Ředitelka od. daní, poplatků a cen
Mariánské nám. 2
110 00 Praha 1

V Praze, 28.8.2020 
ÚMČP1 380119/2020

Věc: Stanovisko k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje provozování 
hazardních her na území hlavního města Prahy

Vážená paní ředitelko,

v návaznosti na předchozí stanoviska MČ Praha 1 a na základě dalšího projednání a posouzení 
věci si Vám dovoluji v příloze zaslat aktuální stanovisko Městské části k návrhu obecně závazné 
vyhlášky, kterou se reguluje provozování hazardních her na území hlavního města Prahy 
usnesení Rady MČ Praha 1, které bylo přijato na zasedání Rady MČ Praha 1 dne 25. 8. 2020 
usnesením č. UR20_0995, a které prosím považujte za finální připomínku naší Městské části 
k předmětnému návrhu obecně závazné vyhlášky.

Toto stanovisko bylo zasláno dne 25. 8. 2020 radní hl. m. Prahy pro oblast legislativy, veřejné 
správy a podpory bydlení JUDr. Haně Kordové Marvanové a na vědomí všem členům Rady hl. m. 
Prahy.

S pozdravem

Městská část Praha 1 

Vodičkova 18, CZ-115 68 Praha 1 
tel.: +420 221 097 189 

Detr.heimatííDrahal.cz. www nraha1.cz



Městská část Praha 1

Rada městské části
USNESENÍ

29.schůze
číslo UR20__0995
ze dne 25.08.2020

Stanovisko MČ Praha 1 k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se
reguluje provozování hazardních her na území hlavního města Prahy

Rada městské části

1. konstatuje, že
• prioritou vedení MČ Praha 1 je minjmalizace negativních dopadů hazardních her na
veřejný pořádek a ochrana občanů MČ Praha 1 před negativními vlivy hazardních her na
občany především z rizikových skupin,

• k zásadní regulaci, tedy úplnému zákazu všech heren a provozu technických her
v restauracích na území městské části Praha 1 došlo již v roce 2013, kdy Praha 1 jako první
městská část zvolila variantu ponechání možnosti provozu hazardních her jen v rámci
kasin, tedy kdy byla zvolena cesta, kterou až v roce 2015 následovalo celé hl. m. Praha,

• MČ Praha 1 opakovaně deklaruje intoleranci vůči jakémukoliv rozšiřování hazardu na
území MČ Praha 1, tedy důrazně odmítá vznik nových kasin či návrat heren na svém
území a zároveň potvrzuje snahu o maximální možnou redukci počtu kasin a tím i počtu
technických her

2. souhlasí

v rámci návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se vymezují podmínky provozování
hazardních her na území hl. m . Prahy s omezením provozování hazardních her spočívajícím
v úplném odstranění heren s herními automaty a možnosti provozování hazardních her jen v
kasinech, u nichž je riziko návazných negativních jevů minimalizováno, tedy zaujímá obdobné
stanovisko jako dalších devět městských částí

3.žádá
hl. m. Prahu o zahájení legislativní iniciativy s cílem lépe upravit a zpřísnit podmínky pro
provozování kasin v příslušném zákoně tak, aby bylo možno zamezit činnosti tzv. pseudokasin
(skrytých heren), tedy vyloučení možnosti uplatnit formální provoz "kol štěstí" a "kostek"
jakožto započitatelných živých her. Stávající postoj ministerstva financí v této otázce a
umožnění využití „kol štěstí" a „kostek" jakožto započitatelných her současnou legislativou
je příčinou existence skrytých heren, jejichž provoz Rada městské části Praha 1 považuje za
zásadně nežádoucí.

Městská část Praha 1

Rada městské části 

USNESENÍ 

29.schůze

číslo UR20__0995
ze dne 25.08.2020

Stanovisko MČ Praha 1 k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se 
reguluje provozování hazardních her na území hlavního města Prahy

Rada městské části

1. konstatuje, že

• prioritou vedení MČ Praha 1 je minjmalizace negativních dopadů hazardních her na 
veřejný pořádek a ochrana občanů MČ Praha 1 před negativními vlivy hazardních her na 
občany především z rizikových skupin,

• k zásadní regulaci, tedy úplnému zákazu všech heren a provozu technických her 
v restauracích na území městské části Praha 1 došlo již v roce 2013, kdy Praha 1 jako první 
městská část zvolila variantu ponechání možnosti provozu hazardních her jen v rámci 
kasin, tedy kdy byla zvolena cesta, kterou až v roce 2015 následovalo celé hl. m. Praha,

• MČ Praha 1 opakovaně deklaruje intoleranci vůči jakémukoliv rozšiřování hazardu na 
území MČ Praha 1, tedy důrazně odmítá vznik nových kasin či návrat heren na svém 
území a zároveň potvrzuje snahu o maximální možnou redukci počtu kasin a tím i počtu 
technických her

2. souhlasí

v rámci návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se vymezují podmínky provozování 
hazardních her na území hl. m . Prahy s omezením provozování hazardních her spočívajícím 
v úplném odstranění heren s herními automaty a možnosti provozování hazardních her jen v 
kasinech, u nichž je riziko návazných negativních jevů minimalizováno, tedy zaujímá obdobné 
stanovisko jako dalších devět městských částí

3. žádá

hl. m. Prahu o zahájení legislativní iniciativy s cílem lépe upravit a zpřísnit podmínky pro 
provozování kasin v příslušném zákoně tak, aby bylo možno zamezit činnosti tzv. pseudokasin 
(skrytých heren), tedy vyloučení možnosti uplatnit formální provoz "kol štěstí" a "kostek" 
jakožto započitatelných živých her. Stávající postoj ministerstva financí v této otázce a 
umožnění využití „kol štěstí" a „kostek" jakožto započitatelných her současnou legislativou 
je příčinou existence skrytých heren, jejichž provoz Rada městské části Praha 1 považuje za 
zásadně nežádoucí.



4. ukládá

ve spolupráci s MUDr. Janem Votočkem, členem Rady MČ Praha 1, jednat s hl. m. Praha 
o:

• narovnání podílu na části celostátního hrubého výnosu daně z hazardních her 
ve výši dílčí daně z technických her podle zákona č. 187/2016 Sb. o dani 
z hazardních her ve formě zásluhovosti, a to tak, jak bylo zákonodárcem uvedeno 
a legislativně nastaveno, tedy vázaně na počet povolených herních pozic v jednotlivých 
obcích/městských částech s tím, že obci/městské části, která bude uplatňovat nulovou 
toleranci vůči technickým hrám, podíl na části celostátního hrubého výnosu daně z 
takových her nepopiyne

• zpětném doúčtování odvodu z loterií dle zákona č. 202/1990 Sb. o loteriích a 
jiných podobných hrách ve znění pozdějších předpisů, a to v souladu s výkladem 
ustanovení § 49 loterního zákona který zněl - "V hlavním městě Praze vykonávají 
působnost obce podle tohoto zákona, s výjimkou působnosti podle § 50 odst. 
4, městské části" a na jehož základě je zřejmé, že to tedy byly právě městské části 
hl. m. Prahy, na něž se vztahovala nejen působnost ustanovení § 411 odst. 1 loterního 
zákona, které vymezovalo procentuální rozdělní odvodu z loterií a jiných podobných her 
provozovaných prostřednictvím výherních hracích přístrojů a jiných technických herních 
zařízení, ale především také ustanovení § 411 odst. 2 loterního zákona, jež vymezovala 
přesná pravidla pro výpočet procenta, kterým se jednotlivé obce (zde městské části hl. 
m. Prahy) podílely na odvodu podle odstavce 1 písm. b) tohoto ustanovení. Ustanovení § 
49 loterního zákona tedy zakládalo jednoznačnou působnost městských částí hl. m. Prahy 
v oblasti rozpočtového určení odvodu z loterií a jiných podobných her provozovaných 
prostřednictvím technických herních zařízení.

4.1 Zodpovídá: Ing. Petr Hejma,
starosta MČ PÍ

5. ukládá

seznámit Radu hlanvího města Prahy s tímto stanoviskem

5.1 Zodpovídá: Ing. Petr Hejma,
starosta MČ PÍ

 

Termín: 31.12.2020

Termín: 26.08.2020

  Petr Burgr <
starosta městské části Praha 1 1. místostarosta městské části Praha 1

předkládá: 
bod jednání:

Ing. Petr Hejma, starosta MČ PÍ 
BJ2020/1526


